



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 94
від 23 лютого 2022 року

Про конкурс на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим за 2021 рік та тематику конкурсних робіт на призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук за 2023 рік

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій розглянув інформацію про технічну експертизу проектів на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим за 2021 рік і зазначає таке.

Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2675-VIII “Про Премію Верховної Ради України молодим ученим” у редакції, яка діяла на момент подання на конкурс робіт у 2021 році, до Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій надійшло на конкурс на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим за 2021 рік 95 робіт 160 претендентів. Відбиратимуться за цей рік 30 робіт переможців, отже конкурс становить понад 3 роботи на одну Премію.

Розподіл робіт за структурами, які їх представляли, наступний: від Міністерства освіти і науки України – 61 робота, від Національної академії наук України – 25, від Національної академії аграрних наук України – 2, від установи подвійного підпорядкування НАН України та МОН України – 1, від Національної академії медичних наук України – 1, від Міністерства охорони здоров'я України – 2, від Міністерства внутрішніх справ України – 1, від Міністерства оборони України – 1, від Міністерства юстиції України – 1.

Члени об'єднаної Конкурсної комісії – експерти з проведення технічної експертизи на відповідність робіт вимогам (у складі О.П. Вашук, А.О. Ігнатівич, А.О. Сімахова – далі експерти) здійснили експертизу подань і прийняли відповідні рішення щодо кожної роботи.

Аналіз експертами відповідності подань вимогам у редакції, яка діяла на момент подання на конкурс робіт у 2021 році, виявив 1 роботу, яка подана Національним фармацевтичним університетом та Міністерством охорони

здоров'я України з порушенням термінів, а також робота має інші недоліки, зокрема висунення кандидатури і роботи здійснено відкритим голосуванням, а не закритим, як передбачено Інструкцією з оформлення і подання документів, а також порядку їх розгляду.

Експертами звертається увага на інші технічні неточності у деяких поданнях претендентів, проте вони, на думку експертів, загалом не є суттєвими, і роботи можуть бути рекомендовані до розгляду.

Таким чином експерти рекомендують зняти одну роботу з подальшого розгляду, яка не відповідають конкурсним вимогам.

Для широкого ознайомлення громадськості з переліком робіт на Премію Верховної Ради України молодим ученим за 2021 рік відповідну інформацію згідно з вимогами потрібно опублікувати в установленому порядку в газеті Верховної Ради України "Голос України" та розмістити на офіційному сайті Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

Відповідно до пункту 1 Положення про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 05.02.2019 № 2676-VIII "Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук" Комітет своїм рішенням до 1 березня конкурсного року може визначати до п'яти тематик конкурсних робіт з питань розроблення проектів законодавчих та нормативно-правових актів, які належать до предмета його відання, здійснювати на загальних засадах їх окреме рейтингування та визначати до 5 конкурсних робіт - переможців відбору з пропонованої тематики, у тому числі об'єднуючи кількох виконавців за однією тематикою.

За зверненням Голови Комітету народні депутати України – члени Комітету та представники секретаріату Комітету напрацювали пропозиції щодо тематик таких стипендіальних робіт.

У зв'язку з викладеним **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Інформацію про конкурс на Премію Верховної Ради України молодим ученим за 2021 рік взяти до відома.

2. Погодитись з висновками експертів та зняти з подальшого розгляду роботу "Застосування засобів із яглиці звичайної (*Aegorodium podagraria* L.) та їх комбінацій із метформіном для протидії порушенням обміну вуглеводів, сечової кислоти та здійснення нефропротекції" доктора фармацевтичних наук, доцента кафедри Національного фармацевтичного університету Міністерства охорони здоров'я України Товчиги Ольги Володимирівни, подання якої не відповідає нормам Положення про Премію Верховної Ради України молодим ученим, затвердженому Постановою Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2675-VIII "Про Премію Верховної Ради України молодим ученим".

3. Перелік подань на конкурс на Премію Верховної Ради України молодим ученим за 2021 рік опублікувати в установленому порядку в газеті Верховної Ради України “Голос України” та розмістити на офіційному сайті Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

4. Затвердити 5 тематик конкурсних робіт на призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук за 2023 рік:

1). Формування переліку нових професій і вимог до кваліфікацій та навичок співробітника в контексті нової старшої профільної школи Нової української школи, зміна ролі педагога.

2). Шляхи законодавчого забезпечення якісного навчання в умовах надзвичайних ситуацій (пандемії, природніх катаклізмів тощо) із дистанційним і змішаними формами навчання.

3). Розроблення законодавчих пропозицій щодо стимуляції роботодавців до набору на роботу осіб, які працевлаштовуються вперше (випускники закладів освіти, військовослужбовці, жінки після навчання та виходу з декрету тощо).

4). Закони України “Про вищу освіту” та “Про наукову і науково-технічну діяльність” – виправлення неузгодженостей, вдосконалення дефініцій та змісту, розроблення законодавчих пропозицій щодо підвищення ефективності наукової діяльності закладів вищої освіти та наукових установ.

5). Формування нової української ідеології у закладах освіти – історичний досвід, національна ідея, державна політика у сфері освіти, завдання та законодавче втілення.

5. Перелік тем конкурсних робіт на призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук за 2023 рік з описом вимог щодо них розмістити на офіційному сайті Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

6. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на Голову Комітету С.В. Бабака.

Голова Комітету



Сергій Бабак